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JEDNACÍ ŘÁD VÝBORŮ ZŘÍZENÝCH ZASTUPTELSTVEM OBCE 

BERNARTICE NAD ODROU 
 

 

Čl. 1 

Úvodní ustanovení 
 

1. Zastupitelstvo obce zřizuje jako své iniciativní a kontrolní orgány výbory, které 
předkládají svá stanoviska a návrhy zastupitelstvu obce. 

2. Předsedou výboru je vždy člen zastupitelstva obce. 
3. Ze své činnosti se zodpovídá výbor zastupitelstvu obce. 
4. Počet členů je vždy lichý. 
5. Výbor provádí interní kontrolu v rámci obce, jejíž výstupy slouží pouze pro 

zastupitelstvo obce, tj. jejich zřizovatele. 
6. Cílem činnosti výboru je kontrola zákonnosti výkonu samostatné působnosti obce. 
7. Výbor nemůže ukládat nápravná opatření. 
8. Rozhodnutí o případných opatřeních vyplývajících z kontroly a činnosti výboru patří 

do působnosti zastupitelstva obce.  
9. Jednací řád výboru zastupitelstva obce Bernartice nad Odrou stanoví pravidla pro 

činnost výboru a upravuje přípravu, jednání a usnášení při zabezpečení jejich úkolů. 
 
 

 
Čl. 2 

Předseda výboru 
 

1. Řídí a organizuje práci výboru, dbá o plnění jeho usnesení, svolává jednání výboru a 
řídí jeho průběh. 

2. Navrhuje program jednání výboru. 
3. Zpracovává celoroční plán činnosti výboru. 
4. Zastupuje výbor navenek. 

 

 

      Čl. 3 

Členové výboru 
 

1. Členové výboru mají právo a povinnost účastnit se aktivně jednání výboru, vznášet 
dotazy, náměty a připomínky k projednávaným zprávám a návrhům, uplatňovat svá 
stanoviska k řešení problémů, poznatky a zkušenosti z vlastní činnosti a projednávat 
oprávněné zájmy a podněty občanů. 

2. Členové výborů jsou vázání mlčenlivostí. 



     Čl. 4 
Jednání výboru 

 
1. Výbor se schází ke svým jednáním podle potřeby. 
2. Výbor se usnáší většinou hlasů všech svých členů. 
3. Usnesení výboru se vyhotovuje písemně a podepisuje je předseda výboru. 
 Z provedené kontroly výbor pořídí člen výboru zápis, který obsahuje: 
-  co bylo kontrolováno 
- zjištěné nedostatky 
- návrhy opatření směřující k odstranění nedostatků. 
4. Zápis podepisuje člen výboru, který provedl kontrolu a zaměstnanec, jehož činnosti se 

kontrola týkala. 
5. Plán činnosti, zápisy z jednání a kontrol výboru budou uloženy na obecním úřadě 

v Bernarticích nad Odrou. 
6. Předseda výboru předloží zastupitelstvu obce jedenkrát ročně zprávu o činnosti za 

uplynulý kalendářní rok. 
 
 
 

Čl. 5 
Kontrolní výbor 

 
1. Kontroluje plnění usnesení zastupitelstva obce. 
2. Kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a obecním úřadem na 

úseku samostatné působnosti. 
3. Plní další úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce. 

 
 
 

Čl. 6 
Finanční výbor 

 
1. Provádí kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce. 
2. Plní další úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce. 

 
 
 

Čl. 7 
Závěrečná ustanovení 

 
1. Jednací řád zastupitelstva obce schválilo zastupitelstvo obce dne 9.2.2011 usnesením 

č. 3/12. 
2. Schválením jednacího řádu pozbývá platnosti jednací řád ze dne 16.12.2002.                    
3. Jakékoliv změny či doplňky jednacího řádu musí být schváleny zastupitelstvem. 
4. Tento jednací řád nabývá účinnosti dnem schválení. 

  
 
  
 V obci Bernartice nad Odrou dne 9.2.2011 
 


